

容留他人吸毒

## 房祖名被判刑6个月

本报讯 房祖名容留他人吸毒案9日上午在北京东城区法院开庭,法庭对被告人陈祖明(房祖名)进行一审宣判,房祖名的行为已构成容留他人吸毒罪,但因他在到案后能如实供述公安机关尚未掌握的犯罪事实,予以从轻处罚,依法判处其有期徒刑6个月,罚金2000元。因之前房祖名已经服刑近5个月,如果他不上诉,将可在春节前刑满释放。

法院经审理查明,被告人陈祖明在其位于北京市的居所内,分别于2012年下半年某日,2014年7月10日、8月13日容留柯某某吸食毒品大麻,于2014年8月14日容留女星李某某吸食大麻。法院认为,被告人陈祖明在其居住地容留他人吸食毒品2次以上,其行为已构成容留他人吸毒罪,依法应予刑罚处罚。

法院认为,被告人陈祖明被公安机关询问时,就如实交代了容留他人吸毒的事实,警方据其供述在其住所起获毒品大麻植株117.72克,属于自动投案,具有法定从轻或者减轻处罚情节,依法判处其有期徒刑6个月(刑期从判决执行之日起计算。判决执行以前先行羁押的,羁押一日折抵刑期一日,即自2014年8月14日起至2015年2月13日止),并处罚金人民币2000元。法庭上,房祖名自愿认罪,并一再重申要“改过自新重新做人”。

判决后,记者联系了房祖名的经纪人Steven,他透露,成龙林凤娇和房祖名的经纪公司尊重判决结果,不会上诉。至于房祖名出狱后会不会继续演艺事业,还要等他本人决定。

(宗和)



## “坑爹”OR“坑儿”?



□张莹

明星的孩子一犯事就被扣上“坑爹”的帽子,有没有人想一想,是谁坑了他们?

房祖名一出生就笼罩在成龙的光环下,蜚声中外的全明星之子,想来生活无忧,但从小到大,唯独缺失的是最重要的父爱。成龙曾说过:他唯一一次去接孩子却没有接到,他去了小学,但儿子已经上初中了。

我不理解成龙说这话是什么心情,什么用意,反正房祖名的成长过程中,成龙是缺席的,作为父亲他是不合格的。成龙没有上过几天学,儿时接受了“魔鬼式”的训练,简单粗暴的受教育方式,这也许让他以为儿子的成长不需要亲情和陪伴,孩子是个见风就长的小树。在房祖名出道后,几次采

访谈到父亲,他虽然笑着却惆怅满满:父亲是那个让他抗拒害怕的名人。

站在房祖名的角度,有这样一个明星父亲,是幸运还是不幸?我想不幸更多一些吧。明星爸爸外面的生活五彩斑斓,同父异母妹妹的出现,母亲偷偷抹去的眼泪,父亲铺天盖地的绯闻,房祖名没有成为一个叛逆少年真是万幸!

在外人看来,房祖名还算温和乖巧,他不似李天一般嚣张,也没有张默的戾气。在美国长大的他应该是接受了良好的教育,林凤娇也在这个唯一的孩子身上倾注了不少心血。更为可贵的是,房祖名认可了同父异母的妹妹,曾有知情人士表示:“他自觉当年的怨恨要有人化解。”看得出房祖名是善良、有情有义的,他深知父爱缺失的痛苦。和听到“小龙女”三字便匆匆走人的父亲比,房祖名有着难得的包容和宽厚。

有教育专家指出:父教不可缺失也不可替代,父亲

对孩子的成长有着难以估量的影响,孩子成长过程中缺少父爱如同缺“钙”。这已成为突出的社会问题。电视节目中经常出现这样的场景:孩子的父亲作为嘉宾发表获奖感言,“感谢孩子妈妈,从小到大我都没怎么管他,觉得愧对孩子!”愧对孩子?早干吗去了?没想到父亲的缺席对孩子的伤害吗?孩子万幸成了才,你是过来捡漏的吗?

很遗憾,成龙仍然没有出现在审判房祖名的法庭上,过去的遗憾已无法弥补,这一次又产生了新的遗憾,我想,审判席上的房祖名,最希望看到的是父亲的身影,因为,父亲在孩子心中是一座山,给予的是坚强与底气。这时候,成龙如果能以坚定的眼神望着走错路的儿子,比他面对记者发狠说早知道房祖名涉毒就“打死他”有责任得多!

希望房祖名争口气吧,虽然有个“坑儿”的爹,咱也别做“坑爹”的儿!

## 加入媒体评审

## 《好男儿》挑战升级



本报讯(记者 师文静) 本周《中国好男儿》全国八强晋级赛已经落下帷幕。一向青春洋溢的人气选手管栎二度走上PK台,“真人仙道彰”林柏毅就此止步,让很多观众和网友大呼“虐心”。舞技精湛的刘鑫因一首歌失误而离开舞台,也让不少网友质疑媒体评审“一眼之缘”定胜负是否过于残忍。

从十强晋级赛开始,《好男儿》增加了媒体评审的环节,31位来自全国的平面网络媒体不仅亲临现场观战,且在两两PK环节通过投票决定选手去留,真正掌握着“好男儿”们的“生杀大权”。媒体评审的加入使晋级之路变得更具挑战性,这意味着想要成功进入下一环比赛,选手们不仅仅要满足三位评委和一位嘉宾评委的要求,更要在短时间内赢得31位媒体评审的好感。面对如此高要求,不少网友为淘汰选手感到心疼:“拼眼缘、拼发挥的时刻到了,什么叫一失足成千古恨,这下真的明白了。”

## 《让梦想飞》

## 周末版将开播

本报讯(记者 师文静) 10日晚,《让梦想飞》周末版将在山东电视生活频道开播。

在《让梦想飞》益智答题中,涌现出许多高手,赢得了不菲的梦想基金,很多观众看后直呼过瘾,也跃跃欲试。但也有很多选手离成功只有一步之遥,遗憾离场。为了给更多选手重新证明自己的机会,也给答题高手们一个直面对决的平台,《让梦想飞》周末版应运而生。观众可通过网络和微信投票选出周末版的挑战者,他们将在观众的见证下走上舞台。

## 《小苹果》助力

## 筷子兄弟获华鼎奖



本报讯(记者 邱祎) 第14届华鼎奖全球音乐满意度调查颁奖典礼8日晚在上海落幕,15个奖项花落各家。最受关注的“华语年度最受欢迎男女歌手”由林志炫、黄绮珊摘得。“国际年度最受欢迎男女歌手”则由“澳洲正太”科迪·辛普森和韩国歌手朴慧京分享。神曲《小苹果》摘得“华语年度最受欢迎单曲”,还助力筷子兄弟获得“华语年度最受欢迎乐队/组合”。

自从参加《我是歌手》后,林志炫和黄绮珊都迎来了事业第二春,各种邀约纷至沓来。尽管如今《我是歌手》已进行到了第三季,但作为参加过第一季的元老,二人的关注度丝毫不减,继摘得第10届华鼎奖“中国最佳男女歌唱演员”奖后,8日晚二人又将第14届华鼎奖“华语年度最受欢迎男女歌手”收入囊中。

## 想在《黎明决战》中转型

## 刘诗诗演女特工“走心”

本报讯(记者 倪自放)

出道以来多演古装剧的刘诗诗将在电视剧《黎明决战》中挑战女特工,消息一出,既有支持她转型的言论,也有质疑她演技的声音。1月6日,该剧在京举行发布会,导演刘江力挺刘诗诗,称她在《黎明决战》里饰演了一名“走心”的女特工。

《黎明决战》由曾经成功执导过《媳妇的美好时代》《咱们结婚吧》《黎明之前》等众多获奖作品的刘江担任总导演,讲述了1946年公安战士在哈尔滨与敌对势力展开斗争的故事。剧组首次公布了主演阵容,男主角王千源因档期未能到场,女主角刘诗诗的出现吸引了大批粉丝助阵。

对于《黎明决战》是否是《黎明之前》的延续或超越前作时,刘江自信满满地说:“就题材而言,我认为本剧和《黎明之前》不尽相同。本剧的故事结构更为特殊,既有《黎明之前》那种很强的剧情感,还

有前剧所没有的那种多方势力殊死角逐的紧张感。我个人来说,非常期待《黎明决战》,希望能带给观众一部不亚于《黎明之前》的作品。”当被问到这次选演员有什么特别的考虑,尤其是与刘诗诗的合作是否考虑“颜值”时,刘江调侃道:“肯定有考虑,剧中情感戏很多,而且很复杂,所以需要美女演员。”

对于刘诗诗转型当女特工,有人期待有人质疑,刘江出言力挺刘诗诗是“走心”的女演员,“她的表演不是特别喜形于色那种,细细品味起来其实很有张力,很适合这个角色。”刘诗诗坦言,确有转型的想法,“演员都希望挑战不同的角色,让自己更成熟。这次的表演方式和以往差很多,(大家)会看到不一样的(刘诗诗)。”

对于与男友吴奇隆去日本度假和购置房产一事,刘诗诗淡淡回应说,外界关心太多了,再次否认被求婚一事。

